



## Дорогие женщины!

От всей души поздравляем вас с праздником 8 марта!  
Примите искренние пожелания здоровья, счастья и благополучия!

Группа патриотов «Родная Зеленка»

Актуально

# КАК ГЕНЕРАЛ В ЗЕЛЕНОГРАДСКОМ ЧЕРТЕЙ ЛОВИЛ

**“Злодейства крупные и серьезные нередко именуются блестящими и, в качестве таковых, заносятся на скрижали Истории. Злодейства же малые и шуточные именуются срамными, и не только. Историю в заблуждение не вводят, но и от современников не получают похвалы”.**

М.Е. Салтыков-Щедрин, "Медведь на воеводстве"

В субботу 10 февраля в актовом зале дома отдыха жители Зеленоградского собрались на встречу с районным главой, главным "единороссом" по Пушкинскому району – товарищем Башкирцевым, на которой им было обещано рассказать о перспективах развития поселения и ответить на самые насболевшие вопросы. Зал был полон – видимо, вопросов к главе накопилось действительно много. И, как оказалось в последствии – не самых удобных для властей. Но обо всем по порядку...

Генерал прибыл в сопровождении свиты из замов, представителей районных служб, а также группы киномехаников с аппаратурой. Народу была предложена следующая повестка: сначала просмотр кино про "жить стало лучше, жить стало веселей", затем отчет администрации о том же самом, затем ответы на вопросы. Через минут сорок стало понятно, что "кино не будет". Аппаратура подкачала, и граждане не увидели обещанный блокбастер про разноцветные фонтанчики на месте срубленных вековых лип в Пушкино и кладбищенские ограды, уже практически полностью заковавшие город. Однако это не очень расстроило зеленоградцев, поскольку проблемы родного поселения волновали их гораздо сильнее –

со всех сторон в президиум понесли записки с вопросами. А спросить было о чем: о земельных участках, незаконно отобранных у зеленоградских пенсионеров, о четырех миллионах рублей, по непонятным основаниям собранных администрацией у жителей деревни Нагорное на газификацию, о результатах прокурорского реагирования на нарушение администрацией Закона при проведении публичных слушаний о строительстве на ул. Шоссейная, и еще много о чем. И, пока вместо кино выступали заместитель главы Смайловская, и зам. по строительству Святых, генерал самолично прочитывал записки. Судя по выражению его лица – вопросы ему не нравились. Он закатывал глаза к потолку, часто прикладывался к бутылочке с нарзаном, сокрушенно качал головой и несколько раз безрезультатно призывал на помощь заместителя О. Печникову. Та упорно не шла, и тогда Владимир Иванович решил выступить сам. Выхватив у Смайловской микрофон и махнув очередной стакан живительной влаги, генерал разразился речью. Суть ее была весьма далека от проблем Зеленоградского. Генерал рассказывал про "врагов народа". Вспомнив для начала фильм (?) про Чебурашку, он обозвал присутствующих в зале помощни-

ков местных депутатов старухами Шапокляк, которые только вредить горазды, причем за деньги. Кем оплачено "вредительство" товарищ Башкирцев не пояснил. Далее, на месте "злых старушенций" генералу померещилась нечистая сила. Вскрикивая "Черти! Черти! Бесы!", нарочито устойчивой походкой моряка в шальную погоду он спустился в зал. Здесь, ближе к народу, глава поведал о сокровенном. По его словам выходило, что депутат районного Совета М. Зубков сам себе спалил машину (причем дважды), а затем корреспондент телеканала Вести-Москва за взятку в пять тысяч долларов в своем репортаже свалил всю вину на него – "белого и пушистого". При этом корреспондента Башкирцев упорно называл девочкой, хотя пресловутый репортаж вело лицо явно мужского пола. Также народ узнал, что деятельность депутата С. Козанковой оплачена мордовской мафией, а единственным вопросом, который волнует депутата С. Булаеву – это писающие в подъездах жилых домов гастарбайтеры. Для наглядности писающие персонажи были изображены оратором в лицах. В зале нарастал возмущенный ропот, тем более что глава все чаще обогащал свою речь трехбуквенным свя-

звучающим и при этом уверял аудиторией, что его сокровенная мечта – быть похожим на губернатора Громова. "Ответьте на наши вопросы" – все громче звучало с мест. Но тут наконец-то свита поняла, что действие пора сворачивать. Наспех подхватившись, высокие гости покинули поселение. Последнее, что услышали жители – это обещание Святова ответить всем письменно. Правда, никто не понял, куда будут писать – адресов-то своих в записках не указали.

Как говорится – без комментариев. Если только вот цитату из того же Салтыкова-Щедрина: "Удивительно, как иногда причины самые ничтожные к самым серьезным последствиям приводят. Маленькая птица Чижик, а такому, можно сказать, стервятнику репутацию навек изгадил! Покуда не съел его майор, никому и на мысль не приходило сказать, что Топтыгин дурак. Все говорили: "Ваше степенство! вы – наши отцы, мы – ваши дети!" Все знали, что сам Осел за него перед Львом предстательствует, а уж если Осел кого ценит – стало быть, он того стоит. И вот, благодаря какой-то ничтожнейшей административной ошибке, всем сразу открылось. У всех словно само собой с языка слетело: "Дурак! Чижика съел!"

Группа патриотов  
«Родная Зеленка»

В Совете депутатов

# СОВЕТ В НОКДАУНЕ

**“Больной с диагнозом не согласился, от оказания скорой неотложной помощи отказался”  
(из сводки происшествий)**

28 февраля состоялось заседание зеленоградского Совета депутатов. На повестке дня стояло: принятие положения о законодательской инициативе граждан, утверждение отчета главы поселения о проделанной в 2006 году работе и другое. Депутаты И. Томс и С. Попов настояли на включение в повестку вопроса о назначении своих помощников – И. Блок и Л. Трубицыной. Надо сказать, что заявления об этом были поданы еще в октябре 2006 года, однако Совет так и не удосужился их рассмотреть. Тянуть далее было глупо, и председатель Г. Лукашевич начала заседание с обсуждения кандидатуры Л. Трубицыной. То, что в соответствии с Законом кандидатура помощника депутата определяется депутатом самостоятельно, и Советом не обсуждается, Лукашевич, как и подавляющему большинству, в голову не приходило. Поэтому активно обсудили и решили в утверждении кандидатуры отказать – Л. Трубицына в качестве помощника депутата С. Попова не устроила избранных потому, что якобы на прошлом заседании назвала Совет “советом даунов”. Ну, дауны – не дауны, а такого наваяли! “Обнять и плакать!” Например, устав утвердили, в соответствии с которым депутат может быть отозван тайным голосованием остальных депутатов (?!). То бишь

выбрал народ, о насчет “отозвать” мы уж как-нибудь сами справимся. И при этом никого же не слушают – все поправки к уставу, внесенные И. Томсом и С. Поповым, были отвергнуты наотрез. Не читая, не вникая, не обсуждая. Просто ради того, чтоб отвергнуть.

В общем, проголосовали: отказать С. Попову в назначении помощником Л. Трубицыной. Отвергнутый помощник все же пытался помочь – разъяснить совету избранных неправомочность подобного решения. На что сидевшая чуть ли не в обнимку с председателем глава Гастило командным голосом объявила перерыв и вызвала милицию для выведения избирателя из зала заседаний. Явившийся наряд, застенчиво потупившись, указание главы все же выполнил. После чего заседание возобновилось. По-быстрому проголосовали за положение о законодательской инициативе, а отчет главы о проделанной работе решили утвердить не слушая – чего одно и то же по десять раз слушать. При этом вопрос депутата С. Попова, какие же это колодцы были якобы отремонтированы администрацией в деревне Нагорное, так и остался без ответа – о количестве и местоположении колодцев глава запомнила. Затем взялись обсуждать кандидатуру И. Блок в качестве помощника депутата И. Томса.

Выступила депутат И. Грузина с мнением о том, что помощник должен быть положительным со всех сторон, иным словом – “пионер – всем ребятам пример”. А раз Блок газету выпускает, то какой же из нее помощник? Нам такие помощники не нужны! Большинство избранных Грузину горячо поддержали. Возражения И. Томса о том, что помощник-то его, а не Грузиной, услышано не было. Короче – “отголосили” против.

Тут вдруг Л. Гастило узрела в руках гражданки, присутствующей в зале, диктофон. Это произвело на нее неизгладимое впечатление. Ткнув в бок председателя Совета, глава чуть было не поставила на голосование вопрос удаления “шпионки” из зала. В результате диктофон отключили. Спрашивается: если все так уж правильно и хорошо – чего в панику-то впадать? Но на этом глава не успокоилась, и учинила форменный допрос остальным гражданам, присутствующим в зале – зачем это они, собственно, присутствуют? О том, что по Закону она сама на Совете депутатов только присутствует, а вовсе не “рулит” Л. Гастило, видать, даже не догадывалась. Оказалось, что некоторых опрошенных граждан очень волнует вопрос канализования улиц Л. Толстого и Динамо, который курирует депутат Л. Смирнова. По крайней

мере, избирателям так казалось – ведь канализование указанных улиц было одним из ее предвыборных обещаний. Ан нет! Обещания обещаниями, а канализацией Л. Смирнова, оказывается, занимается не как депутат, а как физлицо в интересах некоего некоммерческого партнерства. Поэтому по данному вопросу к ней именно как к физлицу и следует обращаться. Если оно разговаривать захочет, конечно! Вот это да! Это что же – в предвыборную программу все свои планы по собственному хозяйству грузить можно? Типа: “Обещаю избирателям новый забор себе построить!” или “Торжественно клянусь провести к своему коттеджу электричество!”. В общем граждане так четко и не поняли, что же есть планируемое канализование – частный интерес некоммерческого партнерства, возглавляемого Л. Смирновой, или исполнение ею наказов избирателей. На этой неопределенной ноте заседание объявили закрытым. Тексты принятых решений Г. Лукашевич по велению главы депутатам на руки не выдала – вдруг обжалуют. Ну что сказать – в деле соблюдения строгой секретности при осуществлении представительной власти большинству избранных равных нет. И в этом им никакие помощники и, правда, не нужны.

**И. Блок**

**Уважаемые избиратели! Если вас интересует, что на самом деле происходит на заседаниях Совета депутатов городского поселения Зеленоградский, вы можете присутствовать на них каждый последний четверг месяца с 16:00 до 18:00 по адресу: пос. Зеленоградский, ул. Колхозная, д. 5 (актовый зал). В соответствии с Законом заседания Совета носят открытый характер, и никто не обязан объяснять и оправдывать свое присутствие на них.**

## ИНФОРМАЦИЯ

Как стало известно, количество избирателей городского поселения Зеленоградский в списках на выборы 11 марта 2007 года уменьшилось по сравнению со списками на выборах 4 сентября 2005 года примерно на сто человек. Так как в поселении не было зафиксировано стихийных бедствий и эпиде-

мий, можно предположить, что в списках на выборах 4 сентября 2005 года именно это количество фамилий было “лишним”. При этом наблюдались несколько случаев, когда по адресу своей квартиры жители поселения обнаруживали числящимися незнакомых им лиц.

Уважаемые избиратели! Призываем вас во время проведения выборов 11 марта 2007 года проверить, числится ли в списках кто-нибудь “лишний” по адресу вашего места жительства, и, в случае выявления таких фактов, сообщить об этом наблюдателям.

Общественно-политический листок группы патриотов  
**“Родная Зелёнка”**

**Главный редактор**  
Блок Ирина Владимировна

**Учредители:**  
Филин Александр Иванович (тел. 8-916-126-90-61)  
Депутат Совета депутатов ГП Зеленоградский  
Попов Сергей Николаевич (тел. 741-61-10)  
Депутат Совета депутатов ГП Зеленоградский  
Томс Игорь Юрьевич (тел. 8-916-615-79-13)

**Адрес редакции:**  
141400,  
Московская область,  
г. Химки, ул. 9 мая,  
д. 18-а, оф. 253

**Адрес для связи:**  
г. Москва, 107140, а/я 117  
**Наш адрес в интернете:**  
[www.rodnaya-zelenka.narod.ru](http://www.rodnaya-zelenka.narod.ru)  
**E-mail:**  
[rodnaya-zelenka@mail.ru](mailto:rodnaya-zelenka@mail.ru)

По просьбам читателей тираж увеличен до 999 экземпляров

Распространяется бесплатно